

我省将迎来新一轮强雷雨天气

7月9日开始,我省出现分布不均的雷雨天气,南部雨量较大,部分地方出现大到暴雨。截至12日7时,全省平均降水量28.2毫米。

此轮降雨水汽条件较为充沛,各地应继续密切关注未来天气变化,合理预防低洼农田内涝和小流域山洪。

受东北冷涡和地面气旋影响,预计7月13日夜间到17日,我省将再次迎来持续雷雨天气过程,较强降

水主要集中在13日后半夜到14日白天,其中白城北部、松原北部、长春北部有大到暴雨并伴有短时强降水、冰雹、雷暴大风等强对流天气,本报提醒市民外出注意携带雨具、防雷避雨。

12日夜间到13日白天,全省多云有时阴,白城、松原、长春北部、吉林北部有大雨,部分地方有暴雨,并伴有短时强降水、雷暴大风或冰雹等强对流天气,其他地区有中到大雨。

14日夜间到15日白天,全省多云有时阴,白城北部、松原北部、长春北部、吉林北部、延边北部有中雨,部分地方有大雨,其他地区有阵雨或雷阵雨。

13日白天,全省大部分地区最高气温为28~30℃。长春市13日白天最高气温29℃,夜间最低气温20℃。

预计12日午后到13日白天,全省大部分地区有2~3级东南风。

城市晚报全媒体记者 王跃

司机突发痛风 民警代驾平安送下高速公路

7月11日日,正在驾车行驶的刘先生突发痛风急性发作,幸亏遇到高速民警帮忙“代驾”,才平安离开高速公路。

当日11时左右,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻五大队民警巡逻至桦皮厂服务区时发现一辆小型轿车开着双闪灯,驾驶员坐在车内不停地向警车挥手并拍打车门。

民警立即停车查看,经询问得知,驾驶人刘某有痛风史,因前一天晚上吃了海鲜,驾车从长春出发时就感觉不舒服,途经桦皮厂服务区时痛风急性发作,痛到无法踩油门和刹车,只能在服务区停车并联系了代驾,但“代驾小哥”表示自己没有办法上高速公路,只能在高速公路路口等候。正在刘某犯难的时候,恰巧看到远处有警灯闪烁,刘某心中大喜——“救星”来了!

最后经过商议决定,由民警代为驾驶刘某车辆到吉林西收费站与“代



民警帮驾驶员把车辆开到高速收费站 交警供图

驾小哥”会合接力,将其安全送回家。

高速民警提示:

出行前,不仅要要对车辆进行安全检查,更不能忽视驾驶人身体健康状

况,如身体不适,不要贸然驾车出行!在吉林省内高速公路出行遇困难,可拨打救援电话96122向警察求助。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23183期开奖公告

开奖号码:806

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	17882注	1040元	18597280元
组选3	0注	346元	0元
组选6	40530注	173元	7011690元

全国销售金额:50263040元。

中国体育彩票排列5第23183期开奖公告

开奖号码:80690

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	91注	100000元	9100000元

全国销售金额:19632546元。

体彩超级大乐透第23079期开奖公告

本期开奖号码:06 08 26 29 34 + 05 08

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	5注	10000000元
	追加	0注	—
二等奖	基本	72注	180335元
	追加	35注	144268元
三等奖	133注	10000元	1330000元
四等奖	943注	3000元	2829000元
五等奖	13501注	300元	4050300元
六等奖	28086注	200元	5617200元
七等奖	25259注	100元	2525900元
八等奖	711350注	15元	10670250元
九等奖	7393826注	5元	36969130元

本期一等奖出自:河北(基本2注)、江西(基本1注)、广东(基本1注)、新疆(基本1注)。860725831.35元滚入下期奖池。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩明日开奖
截至第23079期
奖池余额为
145137014.08元

一张张开心的笑脸、一排排整齐的动作、一个个鲜亮的绿茵场……画面中的他们来自宁夏、来自河南、来自内蒙古……7月8日、9日,中国体育彩票“公益体彩 成就梦想”主题摄影展在北京长楹天街举行,40余幅温暖阳光的摄影作品展示了全国多个省(区、市)快乐操场的公益足迹,吸引了众多游客驻足参观。

主题摄影传递爱心

“公益体彩 成就梦想”主题摄影作品分为“我的新礼物、我的新老师、我的体育课”三个篇章,主要展现中国体育彩票守护乡村孩子体育梦想的公益故事。

画面中,有的孩子正在踢足球,有的孩子正在拔河,还有的孩子正



在和世界冠军切磋技艺……一幕幕、一帧帧,定格下每一个瞬间。

观众王女士带着孩子逛商场,一进门就被摄影作品吸引,和孩子一起一一欣赏。她说:“我们家人有买体育彩票的习惯,一般

用爱浇灌未来——

“公益体彩 成就梦想”摄影展举行

都是2元2元地买超级大乐透,不论能不能中奖都是一份公益爱心参与,真没想到,这些钱还帮助了乡村校园里的孩子们种下体育梦想,看着就感觉很幸福!”

观众黄先生是一名业余摄影师,当天路过本次影展,看到这些画面激动不已,“看完之后,我印象最深的是《我的乐小星》里的小女孩,原来她是之前《新闻联播》里出现过的河南‘80后’白发校长张鹏程的学生张笑笑,因为她天真的笑容家喻户晓。”2021年9月份,“公益体彩 快乐操场”活动走进周口二郎庙小学,送去了体育器材并派遣了支教老师,受到了热烈欢迎,摄影师也记录下了张笑笑拿到乐小星时开心的笑脸。

观众张女士指着《你好,史老师》这张摄影作品表示:“没有想到,原来有这么多的奥运冠军、体育明星参与了‘快乐操场’活动,看着他们和学生们在一起,真是太开心了。”这张作品是今年6月

份,“公益体彩 快乐操场”公益活动走进内蒙古锡林郭勒盟正镶白旗第一小学,中国110米栏“双子星”之一史冬鹏来到现场与学生们热情互动,为活动助力。

除了观看主题摄影作品,活动现场还为观众设置了趣味十足的互动小游戏。从早上10点开始,参与的观众络绎不绝。观众们在感受体育彩票的公益爱心力量的同时,收获了满满的快乐好礼。

公益体彩就在身边

作为国家公益彩票,中国体育彩票自1994年统一发行以来,已累计筹集公益金超过7300亿元,为国家公益事业和体育事业的发展做出了重要贡献。

多年来,本着“来之于民 用之于民”的发行宗旨,在公益事业上持之以恒,以实际行动擦亮公益底色。而微光行动就是体彩肩负社会责任的缩影。国家体育总局体育彩票管理中心联合省市

体彩中心、合作伙伴、媒体等各方机构共同实施,在“随手微公益”理念的指导下,形成体彩微光公益网络,一同为国家公益助力。截至2022年底,微光行动已开展1350个公益项目。

“公益体彩 快乐操场”活动作为微光行动的示范项目,是国家体育总局体育彩票管理中心于2012年发起的公益活动,为经济欠发达地区缺乏体育器材、教育资源的中小学校送去体育器材及课程。截至2023年6月,全国体彩机构已投入7131万元,为全国4055所学校送去了“快乐操场”,惠及学生人数超过百万。

点点微光聚星河,丝丝善举动人心。未来,全国各地体彩机构,将继续联合相关行业伙伴开展紧密合作,把“公益体彩 快乐操场”等品牌公益项目持续开展下去,通过发挥不同的地域特色,让微光公益真正地走入群众。

中国体彩网

中国体育彩票助力吉林体育“选星计划”

少年强则国强!中国体育彩票作为国家公益彩票多年来一直鼎力支持青少年体育活动的开展。中国体育彩票公益金在2022年用于青少年体育推广与提升达4311万元,支持青少年后备人才培养50195万元。

为深入实施国家体育总局优秀竞技后备人才“选星计划”,推进体教融合,提升我省竞技体育综合实力,2023年度吉林省优秀竞技后备人才“选星计划”正式开

始。7月7日,活动来到白山市。

“选星计划”立足体育强省建设,深化体教融合,完善竞技体育选材培养体系,在中小学校中选拔有运动天赋和运动发展潜质的青少年,进行系统训练,培育优秀体育人才,努力在2029年、2033年全运会,2028年和2032年奥运会上取得优异成绩,为省、为国争光。

“选星计划”面向青少年学生,选拔具备从事某一竞技运动项目所需突出特长或有巨大成长潜

力的体育人才。有较高运动潜质的青少年学生,都可通过推荐或自荐方式报名参加测试评估,不受地域、性别、项目限制。选拔方式分为基本素质选拔和专项能力选拔。

7月7日,在白山市体育场,上午进行小学生组,下午进行中学生组测试,共有300多名学生参与测试。这一次的测试,全部由省体育局派出的专家参与。其中,不少人是全国冠军,曾经的国家队成员。中国体育彩票为活动

提供了帐篷以及活动奖品。可爱的“乐小星”又成为宠儿。

现场测试中,参与学生要完成立定跳远、原地摸高、平板支撑、30米跑、2000米跑五个项目,按照完成的成绩评分,然后总成绩优异者,将入围“选星计划”训练营,利用假期进行集训,为吉林体育发展培育更多的优秀人才。四个项目一上午完成,对于孩子们的身体素质和意志品质来说都是非常大的考验,但孩子们对于这次测试普

遍感觉不错。不少人也并没有想象到自己能做得这么好:“我确实没想到我的平板支撑能做这么长时间。”而不少学生家长也来到现场为参与测试的孩子们助威。

在宣传责任彩票理念、助力青少年体育事业发展的路上,中国体育彩票从未缺席。面向未来,让更多青少年参与体育,爱上体育,感受充满希望的公益之光。

省体彩中心